



В Чкаловском районе Екатеринбурга Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности пациенту больницы вследствие ненадлежащего исполнения служебных обязанностей



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 3 лет лишения свободы.

Согласно материалам уголовного дела, в мае 2022 года в одну из городских больниц обратился местный 73-летний житель с жалобами на состояние органов дыхания. В июле 2022 года мужчина находился на стационарном лечении в этой же больнице, при этом лечащим врачом не был назначен жизненно необходимый препарат. В дальнейшем пациент скончался.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета допрашиваются свидетели, изучается интересующая следствие медицинская и иная документация, будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

проведена судебная медицинская экспертиза, выполняются иные процессуальные действия по установлению всех обстоятельств трагедии.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1817483>